

É o que me cumpre certificar para efeitos deste extracto para publicação legal.

14 de Junho de 2007. — O Notário, *Carlos Henrique Ribeiro Melon*.  
2611024308

### **TÁXIS CORREIA DIAS, L.<sup>DA</sup>**

#### **Rectificação n.º 933/2007**

No *Diário da República*, 3.ª série, n.º 110, de 7 de Junho de 2006, a p. 11 210, saiu com inexactidão a publicação relativa à sociedade Táxis Correia Dias, L.<sup>da</sup>, sob o n.º 2007067951. Assim, onde se lê «número e data da apresentação: 66/20050628» deve ler-se «número e data da apresentação: 65/20050628».

4 de Dezembro de 2006. — A Ajudante Principal, *Lúcia Brito*.  
3000226917

### **TERRAS DE CONÍMBRIGA — ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO LOCAL**

#### **Anúncio (extracto) n.º 4134/2007**

Certifico que, por escritura pública de 20 de Abril de 2007, exarada de fl. 8 a fl. 12 v.º, do livro de notas para escrituras diversas n.º 50 do notário privativo da Câmara Municipal de Condeixa-a-Nova, foi constituída uma associação sem fins lucrativos com a denominação em epígrafe, com sede no n.º 41 da Rua do Dr. Simão da Cunha, freguesia e município de Condeixa-a-Nova, tendo por objecto o desenvolvimento global do concelho de Condeixa-a-Nova, através da promoção e valorização dos recursos locais, nomeadamente a dinamização de iniciativas nas áreas dos recursos humanos, turismo, património e de apoio às actividades produtivas e ao artesanato e, ainda, colaborar

na promoção de serviços de saúde, solidariedade social e no desenvolvimento de actividades de cultura, desporto e tempos livres.

20 de Abril de 2007. — A Notária Privativa, *Graciete da Conceição Lucas Correia Morais Jorge*.

2611024353

### **TRANSPORTES DE MERCADORIAS CADECASA, L.<sup>DA</sup>**

#### **Rectificação n.º 934/2007**

No *Diário da República*, 3.ª série, n.º 118, de 21 de Junho de 2006, a p. 12 020, saiu com inexactidão a publicação relativa à sociedade Transportes de Mercadorias Cadecasa, L.<sup>da</sup>, sob o n.º 2007073226. Assim, onde se lê «Matrícula/identificação de pessoa colectiva n.º 50351068» deve ler-se «Matrícula/identificação de pessoa colectiva n.º 503510688».

4 de Dezembro de 2006. — A Ajudante Principal, *Lúcia Brito*.  
3000226921

### **VELATRANSPORTES, L.<sup>DA</sup>**

#### **Rectificação n.º 935/2007**

No *Diário da República*, 3.ª série, n.º 79, de 21 de Abril de 2006, a p. 8178, saiu com inexactidão a publicação relativa à sociedade VELATRANSPORTES, L.<sup>da</sup>, sob o n.º 2007061570. Assim, onde se lê «Identificação de pessoa colectiva n.º 503650533» deve ler-se «Identificação de pessoa colectiva n.º 503650633» e onde se lê «número e data da apresentação: 08/20051103» deve ler-se «número e data da apresentação: 04/20051121».

4 de Dezembro de 2006. — A Ajudante Principal, *Lúcia Brito*.  
3000226914